Задание:
Сделать контрольную работу и отправить на почту londonharry228@gmail.com  до 18.00 

Контрольная работа 

1. Какая из экономических школ сделала предметом своего анализа процесс производства в аграрном секторе, а не сферу обращения:
1) Меркантилизм
2) [bookmark: _GoBack]Физиократизм
3) Классическая политическая экономия
4) Кейнсианство
2. Представители школы классической политической экономии главным источником богатства страны считали:
1) производство в сельском хозяйстве
2) внешняя торговля
3) промышленное производство
4) производство в промышленности и сельском хозяйстве
3. Предложил технологическое деление капитала на «основной» и «оборотный»:
1) Франсуа Кэне
2) Адам Смит
3) Джон Меинард Кейнс
4) Карл Маркс
4. Закон Э. Энгеля:
а) чем выше уровень жизни людей, тем меньше меняются потребности
б) потребности общества постоянно растут в количественном и меняются в качественном отношении
в) чем выше уровень жизни людей, тем относительно меньше их затраты на покупку продовольственных товаров
5. Воздух являет благом
а) экономическим
б) неэкономическим
в) материальным
6. Труд, как фактор производства это
1) процесс создания экономических благ
2) реализация способностей людей к производительной деятельности
3) непрерывно повторяющийся процесс производства материальных благ
7. Производственное здание можно отнести к
1) Материальным благам
2) Средствам производства
3) Средствам труда
4) Все ответы верны
8. Как называется доход, который приносит производственный капитал своему владельцу
а) прибыль
б) процент
в) заработная плата
9. Расширение производства на основе простого наращивания средств производства и работников
1) Простое воспроизводство
2) Интенсивное воспроизводство
3) Экстенсивное воспроизводство
10. Закон спроса подразумевает, что
а) покупатели купят больше по низким ценам, чем по высоким
б) продавцы будут производить больше, если цены будут выше, а не ниже
в) потребители покупают больше по высоким ценам, чем по низким
11. При прочих равных условиях, увеличение спроса:
а) вызовет рост рыночной цены
б) вызовет падение рыночной цены
в) не изменит цену
12. Отрицательной перекрестной эластичностью спроса обладают следующие пары товаров:
а) степлер - скобы
б) отдых на курорте – поездка на дачу
в) ноутбук – стационарный компьютер
13.Размер абсолютной земельной ренты не зависит от плодородия почвы. Верно ли это утверждение
а) да
б) нет
14.Кривая производственных возможностей показывает
а) количество товаров, которые хозяйство намерено производить
б) минимальные объемы производства двух товаров 
в) эффективные варианты использования имеющихся ресурсов для выпуска двух товаров
15.Смещение кривой производственных возможностей вправо - вверх показывает
а) снижение эффективности производства
б) расширение производственных возможностей
16. Олигополия – это тип рынка, где:
а) небольшое количество  конкурирующих фирм
б) большое количество фирм, производящих отличную друг от друга продукцию;
в) на рынке только один покупатель  
17. Понятие «совершенная конкуренция» предполагает, что:
а) значительное число фирм в отрасли выпускает стандартные товары 
б) на рынке много продавцов и покупателей
в) действие экономических законов на рынке запрещено 
18. Монопольное объединение фирм одной отрасли под единое производственное и коммерческое управление называют:
1) Картель
2) Синдикат
3) Трест
4) Концерн
19. Затраты предприятия, которые показывают издержки производства одной единицы продукции, называют:
1) Средние постоянные
2) Средние валовые
3) Средние переменные
20. К падению цены земельного участка может привести:
1) Сокращение ренты
2) Рост ренты
3) Сокращение ставки ссудного процента
4) Рост ставки ссудного процента


21. Какая из экономических школ сделала предметом своего анализа процесс производства независимо от его отраслевых особенностей, а не сферу обращения (торговлю):
1) Кейнсианство 
2) Меркантилизм
3) Классическая политическая экономия
4) Физиократизм
22. То, что политическая экономия должна выражать интересы рабочего класса, считал:
1) Томас Ман
2) Давид Рикардо
3) Карл Маркс
4) Франсуа Кэне
23. Основным положением этой экономической школы является государственное сдерживание денежной массы в стране
1) Кейнсианство
2) Монетаризм
3) Классическая политическая экономия
4) Меркантилизм
24.Экономические блага – это …
а) товары и услуги, производимые людьми с помощью экономических ресурсов
б) нужда в чем – либо, необходимом для поддержания жизнедеятельности и развития личности
в) ресурс, применяемый в производстве
25. Потребности в безопасности и защищенности не включают в себя
а) необходимость защиты от физических и психологических опасностей
б) гарантированность удовлетворения физиологических потребностей
в) стремление к профессиональному признанию 
26. Факторы производства – это
а) экономические ресурсы, применяемые в процессе производства
б) создание благ для удовлетворения потребностей человека и общества.
в) факторы, не влияющие на эффективность производства 
27. Материалы, денежные средства, комплектующие и готовая продукция относятся к 
а) средствам труда
б) предметам труда
в) труду
28. Как называется доход, который приносит фактор предпринимательство:
а) предпринимательская прибыль
б) процент
в) рента
29. Непрерывно повторяющийся процесс производства экономических благ в увеличенных размерах
1) Материальное производство
2) Расширенное воспроизводство
3) Нематериальное производство
4) Простое воспроизводство
30. В рыночной экономике уменьшение предложения приведет к увеличению:
а) цен
б) налогов
в) товаров и услуг

31. Что можно сказать об эластичности спроса на товар, если при увеличении цены на 10% спрос сократился на 10%
а) спрос единичной эластичности
б) спрос неэластичен
в) спрос эластичен
32. Отрицательной перекрестной эластичностью спроса обладают следующие пары товаров:
а) люстра – лампочка
б) поездка в Европу – оформление визы
в) ноутбук – стационарный компьютер
33. Размер дифференциальной земельной ренты не зависит от плодородия почвы. Верно ли это утверждение
а) да;           
б) нет
34. Точка на  КПВ показывает
а) максимальное количество производства одного товара
б) неэффективное использование ресурсов
в) эффективное распределение ресурсов
35. Смещение кривой производственных возможностей влево - вниз показывает
а) снижение эффективности производства
б) расширение производственных возможностей
36. Предприятие, производящее уникальный товар служит примером
а) монополии
б) олигополии
в) монополистической конкуренции
37. Монопсония – это тип рынка, где:
а) небольшое количество  конкурирующих фирм
б) большое количество фирм, производящих отличную друг от друга продукцию;  
в) только один крупный покупатель
38. Монопольное объединение фирм одной отрасли для централизованного сбыта продукции называют:
1) Картель
2) Синдикат
3) Трест
4) Концерн
39. Ситуация безубыточности фирмы предполагает, что
1) Общие издержки предприятия превышают доходы
2) Общие издержки предприятия равны доходам
3) Общие издержки предприятия меньше доходов
40. К подорожанию земельного участка может привести:
1) Сокращение ренты
2) Рост ренты
3) Сокращение ставки ссудного процента
4) Рост ставки ссудного процента
41. Какая из экономических школ считала главным источником богатства торговлю, а богатство отождествляли с золотом
1) Кейнсианство
2) Монетаризм
3) Классическая политическая экономия
4) Меркантилизм 
42. Физиократы главным источником богатства страны считали:
1) производство в сельском хозяйстве
2) внешняя торговля
3) промышленное производство
4) производство в промышленности и сельском хозяйстве
43. Главным постулатом этой экономической школы является необходимость государственного регулирования экономики
1) Кейнсианство
2) Неоклассицизм
3) Классическая политическая экономия
4) Меркантилизм
44. Потребность – это …
а) это все что способно приносить людям пользу
б) нужда в чем – либо, необходимом для поддержания жизнедеятельности и развития личности
в) ресурс, применяемый в производстве
45. Продукция одного предприятия, поступившая для  производства продукции на  другое предприятие является благом:
1) неэкономическим
2) экономическим 
3) прямым
4) косвенным
46. Труд, как фактор производства это
а) процесс создания экономических благ
б) реализация способностей людей к производительной деятельности
в) непрерывно повторяющийся процесс производства материальных благ
47. Сырье для производства продукции является:
а) прямым благом; 
б) предметом труда
в) средством труда; 
48. Как называется доход, который приносит ссудный капитал своему владельцу
а) прибыль
б) процент
в) предпринимательская прибыль
49. Расширение производства на основе совершенствования средств производства, новых технологий:
1) Простое воспроизводство
2) Интенсивное воспроизводство
3) Экстенсивное воспроизводство
50. Смещение кривой предложения вправо может быть вызвано:
а) ростом удельных затрат
б) уменьшением издержек в результате технических нововведений
в) снижением величины предложения
51. Эластичность спроса зависит – от:
а) числа товаров – заменителей данного продукта
б) периода времени, в течение которого продавцы могут приспособиться к изменениям цен
в) от того, является ли товар предметом роскоши или первой необходимости
52. Положительной перекрестной эластичностью спроса обладают следующие пары товаров:
а) люстра – лампочка
б) поездка в Европу – оформление визы
в) ноутбук – стационарный компьютер
53.Размер абсолютной земельной ренты  зависит от плодородия почвы. Верно ли это утверждение
а) да
б) нет
54.Кривая производственных возможностей показывает
а) количество товаров, которые хозяйство намерено производить
б) минимальные объемы производства двух товаров 
в) эффективные варианты использования имеющихся ресурсов для выпуска двух товаров
55.Смещение кривой производственных возможностей вправо - вверх показывает
а) снижение эффективности производства
б) расширение производственных возможностей
56. В модели чистой монополии предполагается, что:
а) проникновение на рынок новых фирм не ограничено  
б) производится товар, не имеющий заменителей
в)  производителей несколько
57. Предприятия розничной торговли служат примером
а) совершенной конкуренции
б) олигополии
в) монополистической конкуренции
58. Монопольное объединение фирм разных отраслей вокруг крупного предприятия, которое держит акции этих фирм,  называют:
1) Картель
2) Синдикат
3) Трест
4) Концерн
59. Затраты предприятия, которые показывают дополнительные издержки на производство каждой новой дополнительной единицы продукции, называют:
1) Постоянные
2) Предельные
3) Валовые
4) Средние переменные
60. На увеличение реальной заработной платы может повлиять:
1) Рост номинальной заработной платы
2) Рост потребительских цен
3) Рост налоговых ставок

